

ПУНКТИРОМ

**«ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» НАГРАЖДЕН БЛАГОДАРСТВЕННОЙ ГРАМОТОЙ** и памятным подарком комитета по природопользованию. Так городским правительством были отмечены публикации «Вечёрки» на экологическую тему. Награждение состоялось в преддверии Всемирного дня охраны окружающей среды (или Дня эколога), отмечающегося 5 июня. *Подробности читайте в ближайших номерах «ВП».*

**ВОПРОС ОБ ОТМЕНЕ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ФУТБОЛУ** 2018 года в России не рассматривается. «Россия планомерно готовится к чемпионату мира. Никаких угроз с организационной точки зрения нет, и я не вижу никаких рисков, почему Россия не должна проводить чемпионат мира», — заявил министр спорта РФ Виталий Мутко.

**ВЫПУСКНИКИ ПЕТЕРБУРГСКИХ ШКОЛ ВЫБРАЛИ ХЕДЛАЙНЕРА** праздничного концерта в ночь «Алых парусов». Они проголосовали за то, чтобы на Дворцовой площади для них выступила группа «Сплин». Также в театрализованном шоу выступят Дима Билан, Нюша, группы «Iowa», «Градусы», «Ного светло», «Uma2rman» и другие. Ведущими праздника станут Ольга Шелест и Иван Ургант. «Алые паруса» пройдут в этом году в ночь с 20 на 21 июня. Концерт на Дворцовой начнется в 22 часа.

**УВЕЛИЧИТЬ ЧИСЛО УРОКОВ ФИЗКУЛЬТУРЫ** в школах с трех до шести в неделю, а также ввести обязательную производственную гимнастику в организациях и на предприятиях предлагает Общественный совет при Минздраве РФ. По мнению одного из авторов инициативы Виктора Антюхова, это позволит улучшить состояние здоровья взрослых и детей, которое ухудшается год от года.

**ЗАПРЕТ НА ПРОДАЖУ ПИВА В ПЛАСТИКОВОЙ ТАРЕ** может вступить в силу в России с 1 января 2016 года. Вице-спикер Госдумы Андрей Исаев заявил, что парламентарии примут соответствующий законопроект, «невзирая на алкогольное лобби». По его словам, потребление пива из пластиковых упаковок вызывает токсический гепатит и поражение иммунной и эндокринной систем.

**ЗАЩИТНИК «ЗЕНИТА» ЭСЕКИЭЛЬ ГАРАЙ** признан лучшим игроком сезона в составе петербургского клуба по вер-



сии болельщиков. Ранее они признавали его лучшим по итогам августа, декабря, апреля и мая. Гарай выступает за «Зенит» с лета 2014 года и провел за клуб 42 матча. На его счету — гол и три результативные передачи.

Подготовил Игорь ГРОМОВ

# НА НЕВЕ У ПЕТРОПАВЛОВКИ СТАРТОВАЛИ «ПАРУСА БЕЛЫХ НОЧЕЙ» — ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО МАТЧЕВЫМ ЯХТЕННЫМ ГОНКАМ

Календарь соревнований питерского яхтинга в нынешнем сезоне необычайно насыщен. Первое из них стартовало вчера: на пляже Петропавловской крепости открылась гонка «Паруса белых ночей — Кубок Дворца конгрессов», заезды которой проводятся в акватории Невы между крепостью и Дворцовой набережной. Однако основной этап регаты состоится с 5 по 7 июня.

## «Ветер хитрый», — говорят участники регаты

Парусники украсят панораму «золотого треугольника» Невы в центре города.



«Паруса белых ночей — Кубок Дворца конгрессов» вновь вошли в программу Всемирного парусного турнира, который включает в себя 20 самых престижных регат на планете. Гонки проходят в формате матч-рейса (на дистанции — одновременно две яхты). И второй раз за последние десять лет регата получила статус чемпионата Европы.

В Питер приехали яхтсмены-гонщики из Польши, Франции, Германии, Финляндии, Италии, Швеции. Естественно, представлена также команда России — под руководством шкиперов Владимира Липавского и Екатерины Аналиной.

— Погода здесь хитрая: то ветер сильный, то его вообще нет, — оценил обстановку финский шкипер Йон Эрикссон, который вернулся в наш город после участия в первой в истории регате «Паруса белых ночей», в 2006 году. — При таком ветре от течения почти ничего не зависит.

Фил ПАНОВ  
Фото предоставлено оргкомитетом чемпионата

## На «Спортивной-2» исправляют неполадки ВСЕ НЕДОЧЕТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УСТРАНЕНЫ КО ВТОРОЙ ДЕКАДЕ ИЮНЯ

«Компания «Метрострой» благодарит петербуржцев, общественные организации и СМИ за внимательность и бдительность, проявленные в отношении ряда недочетов, замеченных после ввода второго выхода станции «Спортивная» в эксплуатацию. В свою очередь метростроители делают все возможное, чтобы в кратчайшие сроки завершить работы, входящие в этап благоустройства территории», — официально сообщила вчера пресс-служба компании.

Напомним, что проблемы с новым выходом со «Спортивной» начались в день его открытия — 27 мая. Последние штрихи наводили в спешке, чтобы успеть сдать станцию к Дню города. В итоге почти сразу

возникли перебои в работе траволаторов. Некачественно было проведено остекление павильонов над входами на набережную Макарова: в итоге в метро снаружи попала вода. Также не успели провести благоустройство территории возле станции.

В «Метрострое» заверили, что в ближайшие дни завершат косметический ремонт здания. Зальют асфальтом тротуары и проезжую часть, а также установят пешеходные ограждения и конструкции направляющих островков. Таким образом, будет налажена схема движения автотранспорта и пешеходов. Помимо этого, восстановят газоны и подготовят посадочные места для деревьев и кустарников на набережной от Тучкова моста до Малого проспекта Васильевского острова и в рай-

оне вентиляционной шахты на Петроградской стороне.

Траволаторы находятся на гарантии, и сотрудники «ThyssenKrupp» вместе с работниками Метрополитена устраняют неполадки, чтобы в дальнейшем они работали бесперебойно, — добавили в компании. — «Метрострой» хотел бы заверить жителей города в том, что объект «Второй выход станции «Спортивная» функционирует в безопасном режиме».

По вопросу недоделок на «Спортивной-2» также прошло совещание в Смольном. Вице-губернатор Игорь Албин поручил метростроевцам выполнить работы по благоустройству и устранить недостатки ко второй декаде июня.

Александр КРИЦЫН

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

### ПОГОДА 5 ИЮНЯ

Небольшая облачность, без осадков



днем: +16...+18 °C  
ночью: +8...+10 °C  
ветер: западный, 6 — 9 м/с  
давление: 765 мм рт. ст.  
влажность: 45 — 55%

восход: 3.44  
заход: 22.12  
длгота дня: 18.28

Самое холодное 5 июня было в 1962 году — температура воздуха тогда составила плюс 1,9 градуса, а в этот же день в 1949 году было плюс 28,6 градуса.

Медицинский тип погоды — комфортный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу благодаря влиянию антициклона с центром над Восточной Европой обойдется без осадков, солнце прогреет воздух до плюс 17 — 19 градусов. В воскресенье около 19 — 20 градусов. Будет ветрено.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

## ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1176,24 руб.	1094,34 руб.	531,78 руб.	503,10 руб.
<b>Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп</b>				
Почтовые отделения	1013,58 руб.	948,12 руб.	475,44 руб.	452,52 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
Продолжается  
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ  
«Вечерний Петербург»  
на 2-е полугодие 2015 года  
во всех почтовых отделениях  
Санкт-Петербурга,  
и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газет: 11.00 — 17.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.

Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» — автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».